

भारत हेवी इलेक्ट्रिकल्स लिमिटेड
पावर सेक्टर- पश्चिमी क्षेत्र
श्रीमोहिनी कॉम्प्लेक्स, 345 - किंग्सवे
नागपुर- 440 001



Bharat Heavy Electricals Limited
Power Sector-Western Region
Shreemohini complex, 345 - Kingsway
Nagpur-440 001

फोन / Phone 0712- 3048600 TO 604 फैक्स FAX: 0712- 3048698- 699/ 3048605 www.bhel.com

Ref: BHE/PW/PUR/MAUDT-CNI/781/Corrigendum-01

Date 02/12/2010

-----Page 1 of 1-----

To

ALL BIDDERS

**Sub: Corrigendum-01: Typographical error in dimension indicated against sl.no. 16.0.5 of Volume-II-
Price bid**

**JOB: HANDLING AT SITE STORES/STORAGE YARD, TRANSPORTATION TO SITE OF WORK, COMPLETE
ERECTION, CHECKING OF CALIBRATION, TESTING, COMMISSIONING AND HANDING OVER OF CONTROL &
INSTRUMENTATION WORKS FOR BOILER AND ITS AUXILIARIES, TURBOGENERATOR AND ITS AUXILIARIES
FOR 2X500 MW MAUDA SUPER THERMAL POWER PROJECT UNIT NOS -01 & 02 AT MAUDA SUPER
THERMAL POWER STATION, NTPC LIMITED TEHSIL-MAUDA, DIST-NAGPUR MAHARASHTRA**

TS No. BHE/PW/PUR/MAUDT-CNI/781

Bidders to kindly take note of the following:

=====

**TYPOGRAPHICAL ERROR IN SL.NO. 16.0.5 OF VOLUME- II –PRICE BID
SPECIFICATION-781**

Dimension of ‘Assembly of JB mounting frames’ of Sl. No. 16.0.5 of
Volume II ‘Price Bid Specification-781’ may kindly be read as “**1700 x
1600x850 mm**” instead of ‘17000x1600x850 mm’.

=====

Bidders are requested to submit as a part of Technical Bid, a copy of this corrigendum duly countersigned by the
authorized signatory and stamped with the Official seal as a token of Bidder's unqualified acceptance of this
corrigendum.

This letter is hosted as file titled “Corrigendum-01 (Typographical error-781)” against NIT-9133 in BHEL web page
(www.bhel.com)→Tender Notifications → View Corrigendum).

Thanking you,
Yours faithfully,

AGM (Purchase)